
BLOQUEIO ÀS DISPONIBILIDADES ORÇAMENTÁRIAS DAS EMENDAS DE BANCADA 
                                  LEI ORÇAMENTÁRIA DE 2026

ATA DA REUNIÃO DA BANCADA DO ESTADO DA PARAÍBA, REALIZADA EM 22  DE ABRIL DE 2026

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de abril do ano de 2026, às 10h00, reuniu-se, por meio virtual, a
Bancada de Congressistas do Estado da Paraíba, sob a coordenação do Senador Veneziano Vital do Rêgo e do
Deputado Mersinho Lucena, com a finalidade de deliberar acerca da convalidação das indicações de bloqueio de
dotações  orçamentárias  relativas  às  Emendas  de  Bancada  Estadual  (RP7),  anteriormente  encaminhadas  à
Secretaria de Relações Institucionais da Presidência da República.

 A matéria decorre do Ofício Circular nº 9/2026/GAB/SEPAR/SRI/PR, datado de 1º de abril de 2026,
por meio do qual foi solicitado às bancadas estaduais o encaminhamento de proposta de bloqueio, no valor de R$
12.386.589,00 (doze milhões, trezentos e oitenta e seis mil, quinhentos e oitenta e nove reais), em observância ao
disposto no art. 38 da Portaria Conjunta MPO/MGI/SRI-PR nº 2, de 15 de janeiro de 2026, bem como ao Decreto
nº 12.914, de 30 de março de 2026.

Registrou-se que a Bancada do Estado da Paraíba, no prazo estabelecido, em 10 de abril de 2026,
procedeu  ao  encaminhamento  da  planilha  contendo  a  distribuição  dos  bloqueios  entre  as  respectivas
programações orçamentárias (RP7), observando os critérios de proporcionalidade, os valores disponíveis e o
estágio de execução das emendas.

Na presente reunião,  após a devida análise e ratificação das decisões anteriormente adotadas,  os
membros  da Bancada deliberaram,  por  unanimidade,  pela  convalidação  integral  das  indicações  de  bloqueio
encaminhadas em 10 de abril de 2026, conforme detalhamento constante da planilha já submetida à Secretaria de
Relações  Institucionais,  para  todos  os  fins  de  direito,  inclusive  para  fins  de  atendimento  às  exigências  de
publicização e formalização previstas na legislação vigente.
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Registrou-se  o  comparecimento,  em  ambiente  virtual,  dos  Deputados  Aguinaldo  Ribeiro,  Cabo
Gilberto Silva, Damião Feliciano, Gervásio Maia, Hugo Motta, Luiz Couto, Mersinho Lucena, Murillo Galdino,
Ruy Carneiro, Wellington Roberto e Wilson Santiago, bem como dos Senadores Daniella Ribeiro, Efraim Filho e
Veneziano Vital do Rêgo.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, sendo lavrada a presente ata, que, após lida e aprovada,
segue assinada pelos coordenadores da Bancada.

Senador Veneziano Vital do Rêgo                   Deputado Mersinho Lucena

       Coordenador da Bancada                 Coordenador da Bancada
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Ata (CN)
 
Deputado(s)

 

 1  Dep. Mersinho Lucena (PSD/PB)

 2  Dep. Murilo Galdino (REPUBLIC/PB)

 3  Dep. Luiz Couto (PT/PB) - Fdr PT-PCdoB-PV

 4  Dep. Damião Feliciano (UNIÃO/PB)

 5  Dep. Romero Rodrigues (PODE/PB)

 6  Dep. Wilson Santiago (REPUBLIC/PB)

 7  Dep. Cabo Gilberto Silva (PL/PB)

 8  Dep. Ruy Carneiro (PODE/PB)

 9  Dep. Hugo Motta (REPUBLIC/PB)

 
Senador(es)

 

 1  Sen. Veneziano Vital do Rêgo (MDB/PB)

 2  Sen. Efraim Filho (PL/PB)

 3  Sen. Daniella Ribeiro (PP/PB)
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